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pagina 31/32 Vini rosati

I vini consigliati 

Bollicine bianche

JOLIE MARE 

NOSTRUM Extra dry 

Martinotti                      

22  FIRRIATO                  

SICILIA                        

Tenute Gelso Grande                 

Blend uve 

siciliane

La nostra bollicina 

della casa. Armonico, 

elegante e  fruttato di  

agrumi e frutta secca

         24 € 

FRANCIACORTA SATEN 

metodo classico            

Blanc de blancs 

20 RICCI CURBASTRO 

LOMBARDIA

Chardonnay         Fresco e floreale con 

toni di pompelmo, 

lime e pesca gialla. 36 

mesi sui lieviti

         49 € 

Bianchi fermi

IL GRILLO                     

"Mare Nostrum"            

22 GIACOMO   ARINI    

SICILIA                       

Marsala

Grillo Fruttato, leggero, 

agrumato e floreale, 

con finale minerale

         22 € 

GEWURTZTRAMINER 22 MAISON CASTEL 

FRANCIA         

Linguadoca

Note di fiori bianchi e 

pesca. Aromatico e 

fruttato, croccante e 

polposo. 

         23 € 

MANNA 21 FRANZ HAAS 

Montagna

Riesling  

Chardonnay 

Sauvignon  

Traminer 

aromatico

Morbido, fresco, pieno 

e ricco. Profumi 

fruttati e floreali di 

sambuco, petali di 

rosa e frutta secca. Un 

vino di grande 

eleganza

         40 € 

PINOT GRIGIO ST. 

VALENTIN               

21 CANT.PRODUT. SAN 

MICHELE APPIANO 

Appiano 

Pinot grigio Il lungo affinamento 

in legno, contribuisce 

a impreziosire il 

bouquet con aromi 

complessi e profondi, 

morbidi e avvolgenti

         50 € 
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LANGUEDOC LUNE 

BLANCHE

19 DOMAINE LE CONTE 

DES FLORIS

Carignan blanc Vino superbo. Fluido e 

goloso con richiami di 

mandorla, fiori 

bianchi, frutta esotica, 

spezie dolci e pepe 

grigio.

70 €

LE CHICCHE           
Troverete descizioni più 

dettagliate nelle 

rispettive pagine 

regionali 

BOLLICINE

CHAMPAGNE ZERO 

NATURE                       

TARLANT FRANCIA Pinot nero 32% 

Chardonnay 32% Pinot 

meunier 32% Vitigni 

storici     4%

       130 € 

VINI FERMI
SAVENNIERES              

CULEE' DE SERRANT

16 NICOLAS JOLY       FRANCIA                 

LOIRA

Chenin blanc 180 €

RIESLING KABINETT 

ROTLACK

74 SCHLOSS 

JOHANNISBERG

RHEINGAU 

GERMANIA

Riesling 280 €

SAUMUR BREZE' 19 GUIBERTEAU                          FRANCIA                  

LOIRA

Chenin 100 €

LANGUEDOC LUNE 

BLANCHE

19 DOMAINE LE CONTE 

DES FLORIS

FRANCIA 

LANGUEDOC

Carignan blanc 70 €

DIDACUS 19 PLANETA SICILIA Chardonnay        115 € 

CERVARO DELLA SALA    21 CASTELLO DELLA SALA UMBRIA Chardonnay Grechetto        120 € 

JQN 203 PIANTE A LAPIO 13 JOAQUIN CAMPANIA Fiano        130 € 

TERRE ALTE  20 LIVIO FELLUGA    FRIULI Sauvignon Pinot 

Bianco Friulano 
       115 € 

QUARZ              21 TERLAN KELLEREI ALTO ADIGE Sauvignon        100 € 
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VENUSA 19 VENISSA VENETO/VENEZI

A

Dorona          85 € 

VENISSA  0,500 Cl. 17 VENISSA VENETO/VENEZI

A

Dorona        220 € 

ROSSJ BASS  20 GAJA                   PIEMONTE Chardonnay        115 € 

I MACERATI E GLI 

ORANGE WINE 
Troverete descizioni più 

dettagliate nella pagina 

regionale dei rispettivi 

vini

MINU' 22 VETRERE                      

Salento

PUGLIA Minutolo          33 € 

AMMANO 22 MARILENA BARBERA              

Menfi 

SICILIA Zibibbo secco          40 € 

JQN 203 PIANTE A LAPIO 13 JOAQUIN                        

Lapio

CAMPANIA Fiano        130 € 

VITOVSKA 19 ZIDARICH                                             

Carso

FRIULI Vitovska          40 € 

NEKAJ 18 DAMIJAN PODVERSIC 

Collio

FRIULI Friulano          56 € 

CHKHVERI AMBER             

in anfora

20 ZURAB TOPURIDZE 

GIORGIA

GEORGIA Chkveri 44 €

GORULI MTSVANE          in 

anfora

21 OUR  WINE        

GEORGIA

GEORGIA Mtsvane 48 €

MEZZE BOTTIGLIE

BIANCHI Produttore Regione Uve

CARIDDI                  0,370 22 COLOSI SICILIA Catarratto Inzolia          12 € 

ALTAVILLA              0,370 22 FIRRIATO SICILIA Grillo          12 € 
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ROSSI Produttore Regione Uve

BARBERA               0,370 21 DELTETTO PIEMONTE          12 € 

NEBBIOLO              0,370 21 DELTETTO PIEMONTE          12 € 

CHAMPAGNE 

BIANCHI

Produttore Uve Descrizione

CHAMPAGNE GRAND 

CRU BRUT

GUY THIBAUT Pinot noir 80%    

Chardonnay 20%
Due etteri di vigne 

a Verzenay mitico 

Cru delle 

montagne di 

Reims

         60 € 

CHAMPAGNE GRAND CRU 

blanc de blancs  

JACK LEGRAS Chardonnay Vigne tra Chouilly 

e Cramant. 

Floreale e rotondo

         60 € 

CHAMPAGNE 

COLLECTION 243                        

LOUIS ROEDERER Pinot nero 40% 

Chardonnay 42% 

Pinot meunier 

18%

Morbido e 

seducente, dal 

frutto ricco ed 

appagante

       110 € 

CHAMPAGNE ZERO 

NATURE                       

TARLANT Pinot nero 32% 

Chardonnay 32% 

Pinot meunier 

32% Vitigni 

storici     4%

Secchissimo e 

sapido. Le singole 

parcelle vengono 

maturate in botti 

di legno vecchie. 

Nessuna 

filtrazione

       130 € 
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CUVEE' CCXI TERRE   Blanc 

de noir in arrivo

20 MARC AUGUSTIN Pinot noir Maturato in 

anfore di 

terracotta e poi in 

bottiglia per 36 

mesi. Non filtrato. 

Persistenza 

lunghissima

       100 € 

CHAMPAGNE 

ROSATI

Produttore Uve Descrizione

CHAMPAGNE ROSE' AOC 

PRIVEE'

COLLET Pinot noir       

50% 

Chardonnay40%  

Pinot meunier 

10% 

Nata nel 1921, è la più 

antica cantina di 

Ay.L'invecchiamento 

sui lieviti avviene nelle 

storiche e profonde 

cantine di gesso della 

zona. Rosato ampio e 

avvolgente con 

sentore di piccoli frutti 

rossi, petali di rosa e 

miele di acacia. 48 

mesi almeno sui lieviti

         66 € 

CHAMPAGNE BRUT 

CARTE ROSE'  

ETIENNE LEFEVRE Pinot noir      86% 

Vino rosso    14%

Prodotto con uve 

Pinot Nero e vini rossi 

della Champagne, tutti 

provenienti da vigneti 

di due piccoli villaggi 

Verzy e Verzenay. Fine 

e delicato con note di 

confettura di frutta 

rossa e un finale 

persistente.

         60 € 
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CHAMPAGNE BRUT ROSE' 

GRAND CRU 

MAURICE VESSELLE Pinot noir Uno Champagne che 

appaga pienamente i 

più esigenti amanti 

dei rosè. Note di pane 

tostato con sentori di 

piccoli frutti rossi, 

arancia rossa e pepe. 

Il sapore è lungo con 

sensazioni di ciliegia

       105 € 

CHAMPAGNE BRUT ROSE'       RUINART Pinot noir.     55% 

Chardonnay 45%

Inconfondibile stile 

che si distingue per 

cremosità e ricchezza. 

I profumi sono quelli 

di una vera e propria 

cesta di frutta. 

Rotondo, goloso e con 

splendida sapidità

       160 € 

BOLLICINE ROSATE Pinot nero

nome anno Produttore Regione 

Zona delle vigne

Uve descrizione  prezzo 

IL FRAPPATO ROSE'        

Charmat   

21 FEUDO SANTA TRESA 

SICILIA                        

Vittoria

Frappato Produzione biologica e 

ricca di biodiversità 

con le vigne a Vittoria. 

Armonico e fruttato di 

agrumi e piccoli frutti 

rossi

         29 € 

ELI BRUT ROSE'                 

Il vino della miniera            

Metodo classico 

17 L'AUTIN              

PIEMONTE                        

Val Germanasca

Pinot nero Maturato 40 mesi a 

1000 metri di 

profondità nelle 

vecchie miniere di 

talco della Val 

Germanasca

         36 € 

MARCALBERTO ROSE' 

Metodo Classico             in 

arrivo

MARCALBERTO 

PIEMONTE                      

Santo Stefano Belbo

Pinot nero 

Chardonnay

Frutti rossi, crosta di 

pane e lieviti. Energico 

e dinamico con ottimo 

finale sapido. Prima 

fermentazione in botti 

di rovere

         38 € 
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ALMERITA BRUT ROSE' 

Metodo classico 

16 TASCA D’ALMERITA 

SICILIA                         

Contea Sclafani

Pinot nero Classe ed equilibrio, 

con tutto il carattere 

di un Pinot nero 

siciliano. Produzione 

sostenibile e attenta 

alle biodiversità

         46 € 

FRANCIACORTA ROSE' 

BRUT                          

metodo classico

sboc 

21

CONTADI CASTALDI 

LOMBARDIA

Chardonnay65%. 

Pinot nero 35%

I sentori sono di petali 

di rosa, agrumi 

maturi, frutti di bosco 

e crosta di pane. Teso, 

croccante ed elegante

         45 € 

FRANCIACORTA  ROSE'     

CUVEE' ALMA BRUT

21 BELLAVISTA 

LOMBARDIA

Chardonnay 65% 

Pinot nero 35%

Qualità altissima. Il 

palato è colpito da 

freschezza e sapidità 

delicate che regalano 

un finale persistente e 

piacevole

         65 € 

BOLLICINE BIANCHE

nome anno Produttore Regione 

Zona delle vigne

Uve descrizione  prezzo 

JOLIE MARE 

NOSTRUM Extra dry 

Martinotti                      

22  FIRRIATO                  

SICILIA                        

Tenute Gelso Grande                 

Blend uve 

siciliane

La nostra bollicina 

della casa. Le uve 

sono coltivate tra il 

Monte Erice e le Isole 

Egadi. Armonico, 

elegante e  fruttato di 

erbe mediterranee, 

agrumi e frutta secca

         24 € 

PROSECCO DI 

VALDOBBIADENE 

22 REBULI                     

VENETO

Glera Ampio fresco e setoso. 

Un Prosecco di grande 

beva e qualità

         24 € 

CARTIZZE  22 REBULI                     

VENETO

Glera Ricco, fruttato ed 

aromatico. Un vino 

avvolgente e cremoso

         40 € 
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CONTEA DI SCLAFANI 

blanc de blancs         

metodo classico             

22 TASCA D'ALMERITA 

SICILIA                      

Contea di Sclafani

Chardonnay Prodotto con tecniche 

biologiche e 

sostenibili. Le vigne 

sono immerse in un 

contesto di uliveti e 

frutteti. Una bollicina 

di qualità assoluta

         46 € 

GAUDENSIUS                

ETNA BIANCO                       

metodo Classico

22 FIRRIATO                     

SICILIA         

Cavanera/Etna

Nerello 

mascalese

Tutte le grandi 

caratteristiche dovute 

al micro clima del 

vulcano. Maturato 32 

mesi in un tunnel 

scavato nella colata 

lavica. Il carattere di 

un vino di montagna 

con struttura ed 

eleganza

         44 € 

PETRAMATER BRUT 

Metodo Classico            

Blanc de blancs

22 TENUTE ORESTIADI 

SICILIA                   

Gibellina

Carricante Vigne a pochi metri 

dall'opera d'arte del 

Cretto di Burri a 

Gibellina. Un misto di 

terra bianca, rossa e 

nera che donano al 

vino splendide note 

minerali. Sentori di 

glicine, pesca, agrumi 

e crosta di pane

         38 € 

CIN CIN NATO Baratuciat     

metodo classico

22 GIULIANO BOSIO 

PIEMONTE          

Almese

Baratuciat L'unica bolla esistente, 

prodotta con le uve in 

estinzione Baratuciat 

della Valsusa.Sentori 

di crosta di pane, erbe 

balsamiche e agrumi 

con finale lungo 

ammandorlato e 

buona sapidità. 

         50 € 

ZERO INFINITO frizzante 22 POJER E SANDRI 

TRENTINO

Solaris Vino biologico 

prodotto con metodi 

antichi e artigianali. 

Bianco frizzante  

fresco e dissetante, 

ricco di fondo come 

tutti i vini artigianali e 

contadini, genuini e 

non filtrati. Tappo a 

corona.

         29 € 
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ALTA LANGA  OUDEIS       

metodo classico                   

21 ENRICO SERAFINO 

PIEMONTE                

Canelli

Pinot nero 85% 

Chardonnay15%

Attraente, delicato e 

minerale con sentori 

di ginestra, zagara e 

agrumi

         42 € 

ALTA LANGA                  SEI 

TREMENDA extra brut 

Metodo Classico     

22 MARCO CAPRA 

PIEMONTE                      

S. Stefano Belbo

Chardonnay 50%    

Pinot nero     50%

Sentori di fiori 

bianchi, mela verde e 

crosta di pane appena 

sfornato. Colpisce per 

la sua freschezza e 

mineralità, per la sua 

persistenza e 

piacevolezza

         45 € 

SAN GIORGIO BRUT          

metodo classico            

Blanc de blancs     

21 CIECK                   

PIEMONTE          

Canavese

Erbaluce di 

Caluso

Siamo nel Canavese, 

con un vino fruttato, 

floreale, 

morbidamente 

aromatico e cremoso. 

Notevole acidità 

dell'erbaluce. 36 mesi 

sui lieviti

         33 € 

ELI BRUT                              

Il vino della miniera         

metodo classico

21 L'AUTIN              

PIEMONTE                        

Val Germanasca

Chardonnay 40%  

Pinot nero    50%    

Bianver          10%

Maturato 40 mesi a 

1000 metri di 

profondità nelle 

vecchie miniere di 

talco della Val 

Germanasca

         35 € 

ALTA LANGA NATURE 

senza solfiti aggiunti     in 

arrivo     

19 MARCALBERTO 

PIEMONTE                      

Santo Stefano Belbo

Pinot Nero Una bottiglia da 

puristi. Lungo 

profondo, austero e 

sapido. Maturato in 

botti di rovere senza 

aggiunta di solfiti e 

filtrazioni

         53 € 

FRANCIACORTA PAS 

DOSE' ZERO                          

metodo classico

20 CONTADI CASTALDI 

LOMBARDIA

Chardonnay 50%    

Pinot nero     50%

 Il Franciacorta per chi 

non accetta 

compromessi. Nitido, 

secco e pulito. Fresco 

e floreale con toni di 

pompelmo, lime e 

pesca gialla

         55 € 
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FRANCIACORTA ALMA 

Grande cuvèe brut            

19 BELLAVISTA 

LOMBARDIA

Chardonnay 77%   

Pinot Nero     

22% Pinot bianco   

1%

Affinato per 36 mesi 

sui lieviti. Uno degli 

spumanti di 

riferimento per tutti gli 

amanti del metodo 

classico italiano

         52 € 

FRANCIACORTA SATEN 

metodo classico            

Blanc de blancs 

20 RICCI CURBASTRO 

LOMBARDIA

Chardonnay         Fresco e floreale con 

toni di pompelmo, 

lime e pesca gialla. 36 

mesi sui lieviti

         49 € 

I VINI  ESTERI

SANCERRE                 

COMTE LAFOND 

21 BARON DE 

LADOUCETTE                        

Loira

Sauvignon blanc Una delle cantine più 

antiche della Loira. 

Sapido e fresco con 

bouquet floreale e 

fruttato con note di 

fiori bianchi e 

sambuco

60 €

POUILLY FUME'                                               21 BARON DE   

LADOUCETTE              

Loira 

Sauvignon blanc Una delle cantine più 

antiche della Loira. 

Vigne sulla riva destra 

della Loira. Unico ed 

inimitabile. Sentori 

tipici di bosso, 

ginestra e agrumi

         60 € 

CHABLIS VILLAGE 

Vieilles Vignes                in 

arrivo               

22 GUY ROBIN              

Borgogna

Chardonnay Biancospino e frutta 

bianca con venature 

di sottobosco. Sapido, 

elegante, fresco e 

tonico. Prodotto con 

viti di 50 anni di età

45 €
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SAVENNIERES             

CULEE' DE SERRANT

16 NICOLAS JOLY          

Loira

Chenin blanc Culeè de Serrant è il 

nome della vigna 

piantata dai monaci 

Cistercensi già nel 

1130 e da allora si 

produce vino. 

Considerato uno dei 

migliori vini al mondo.  

Grande complessità e 

volume. Emozionante

180 €

GEWURTZTRAMINER 

ROCHE CALCAIRE 

22 ZIND-HUMBRECHT          

Alsazia

Sorprendente 

fermezza con spiccata 

acidità sapida. 

Bouquet speziato e 

floreale con note di 

agrumi, pepe, 

cardamomo ed erbe 

selvatiche

         52 € 

SAUMUR BREZE'                 19 GUIBERTEAU                

Loira                         

Saumur

Chenin Ginestra, agrumi 

canditi ed erbe 

balsamiche, ma 

soprattutto grande 

sapidità. Produzione 

biologica e sostenibile

100 €

LANGUEDOC LUNE 

BLANCHE

19 DOMAINE LE CONTE 

DES FLORIS

Carignan blanc Vino superbo. Fluido e 

goloso con richiami di 

mandorla, fiori 

bianchi, frutta esotica, 

spezie dolci e pepe 

grigio.

70 €

RIESLING KABINETT 

ROTLACK

74 SCHLOSS 

JOHANNISBERG 

Rheingau Germania

Riesling Producono da 1200 

anni. Castello legato 

alla storia già da Carlo 

Magno. Il riferimento 

numero uno per il 

Riesling. Mezzo secolo 

di invecchiamento

280 €

CHKHVERI AMBER             

in anfora

20 ZURAB TOPURIDZE 

GIORGIA

Chkveri Grande spessore e 

carattere. Intenso e 

profumatissimo, 

morbido e sapido con 

perfetto equilibrio di 

tutti gli aromi

44 €
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GORULI MTSVANE          in 

anfora

21 OUR  WINE        

GEORGIA

Mtsvane Macerato intenso, che 

sembra quasi candito. 

Pochissime bottiglie di 

un liquido inebriante 

che si rivela poco a 

poco, fresco e sapido, 

fino ad un’esplosione 

di spezie e frutta.

48 €

COTES DE PROVENCE 

PETRA ROSE'

18 HAUVETTE             

FRANCIA               

Provenza

Cinsault         70%      

Sirah              15% 

Grenache    15%

Intenso di piccoli frutti 

rossi e macchia 

mediterranea. 

Strutturato e ricco con 

sentore di mandorla 

amara. Uno dei 

migliori rosati del 

mondo

         60 € 

COTES DE PROVENCE 

CORAIL ROSE'

22 CHATEAU DE 

ROQUEFORT          

FRANCIA               

Provenza

Syrah, Cinsault, 

Clairette, 

Grenache Noir, 

Grenache Blanc, 

Carignano

Sapido e fresco con 

note di fragole e 

melograno.Agile e 

minerale

         35 € 

SICILIA

Nome Anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve Descrizione  Prezzo 

IL GRILLO                     

"Mare Nostrum"            

22 GIACOMO   ARINI    

SICILIA                       

Marsala

Grillo Un'azienda a 

conduzione  familiare 

con cui collaboriamo 

da più di 20 anni. 

Fruttato, leggero, 

agrumato e floreale, 

con finale minerale. 

         22 € 
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LALUCI 22 BAGLIO DEL CRISTO 

Campobello di Licata 

Grillo Note agrumate e di 

fiori gialli con finale di 

menta e sentori 

marini. Al sorso è 

sapido e minerale con 

una buon persistenza 

aromatica e una 

piacevole morbidezza

         26 € 

TERRE ROSSE DI 

GIABBASCIO 

22 CENTOPASSI                  

San Giuseppe Jato

 Catarratto Dedicato a Pio La 

Torre, vittima della 

mafia. Vigne allevate 

da Libera Terra sui 

terreni confiscati a 

Cosa Nostra

         25 € 

KIKE'      22 FINA VINI               

Trapani

Traminer   90%.   

Sauvignon 10%

Due uve del nord in 

vacanza in Sicilia. 

Nuance di frutta 

esotica candita, 

agrumi, zagara ed 

erbe aromatiche

         27 € 

TAIF 22 FINA VINI                    

Trapani

Zibibbo secco Il vino più siciliano di 

tutti. Aromatico, 

fruttato, minerale e 

vulcanico. Sentori di 

agrumi maturi, salvia 

e   frutta esotica

         27 € 

ALTAMORA                    

ETNA BIANCO 

21 ALTAMORA                    

Milo                                  

Etna                           

Versante Sud-est

Carricante Toni di frutta, pietra 

focaia ed erbe 

aromatiche. 

Sensazioni fumè e 

minerali. 600 Mt. slm

         35 € 

ETNA ERUZIONE 1614 21 PLANETA                     

Etna                          

Sciara nuova               

870 mt slm

Carricante 95% 

Riesling 5%

Delicato e profondo 

nei profumi che fanno 

emergere i fiori 

bianchi e delle fresche 

note agrumate, 

insieme all’accenno 

dolce di mele 

selvatiche, con un 

finale dai rinfrescanti 

toni mentolati.

         40 € 
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ETNA BIANCO  CAVANERA 

RIPA DI SCORCIAVACCA in 

arrivo

21 FIRRIATO                     

SICILIA         

Cavanera/Etna

Carricante 90% 

Catarratto 10%

Fresco ed 

espressivo con 

ottima mineralità. 

Emana profumi di 

fiori gialli 

campestri, frutta 

bianca e agrumi. Al 

palato è morbido, 

rotondo, fresco e 

dinamico, dalla 

persistente sapidità

         40 € 

LEONE D’ALMERITA 22 TASCA D’ALMERITA 

Contea di Sclafani

Catarratto Pinot 

bianco 

Sauvignon 

Gewurtztraminer

Gusto ampio e 

variegato di frutta 

matura, tropicale, 

pesca e mela.

         26 € 

CHARDONNAY             

VIGNA  SAN FRANCESCO  

20 TASCA D’ALMERITA 

Contea di Sclafani

Chardonnay Vino di livello 

assoluto. Un 

caleidoscopio di 

sentori di frutta e fiori 

bianchi con toni 

speziati, burrosi e 

piacevolmente fumè

         70 € 

CHARDONNAY    21 PLANETA                     

Menfi

Vellutato, morbido  e 

potente, con buona 

sapidità e finale 

lungo, impreziosito da 

note minerali e ricordi 

di mare

         40 € 

DIDACUS                            19 PLANETA                       

Ulmo

Chardonnay Un'etichetta 

prestigiosa e di 

classe.. Profondo, 

corposo, fresco e con 

finale lungo, sapido e 

tostato. Edizione 

limitata.

       115 € 

SALINA      22 COLOSI                          

Capo Faro                           

Is. Eolie

Inzolia 50%.    

Catarratto 50%

Vigne coltivate sui 

terrazzamenti tra 

Capo Faro e Porri. 

Sentori di frutta 

esotica e agrumi. 

Mineralee e sapido 

         25 € 
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TIVITTI 22 MARILENA BARBERA 

Menfi

Inzolia Profumi di agrumi, 

fiori di zagara, 

mandorle, ginestra e 

pesca bianca. Al sorso 

è ampiamente sapido 

e rinfrescante

         25 € 

TIRSAT 21 GURRA DI MARE  

DOMINI CASTELLARE          

Porto Palo

Chardonnay 50% 

Viogner 50%

Le vigne scendono da 

una collina fino alla 

sabbia della spiaggia. 

Aroma di albicocche, 

pescge gialle, fiori, 

spezie e miele. 

Grande equilibrio tra 

la dolcezza aromatica 

delle uve e la sapidità 

del territorio

         27 € 

FAVINIA La Muciara 21 FIRRIATO                                

Is. Favignana

Grillo Catarratto 

Zibibbo

Vigne a dieci metri 

dal mare sui terreni di 

Calamoni. Notevole 

sapidità e mineralità, 

effetto dell'influenza 

marina

         45 € 

MOZIA 22 TASCA D’ALMERITA 

Isola di San 

Pantaleo/Mozia

Grillo  Il sorso è 

caratterizzato da 

una freschezza sapida, 

con note succose e 

persistenti di frutta 

gialla matura, che si 

stemperano in un 

finale piacevolmente 

salmastro.

         35 € 

SARDEGNA

nome anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve descrizione  prezzo 
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VIGNA 'NGHENA 22 CAPICHERA Vermentino di 

gallura

Ricco e fruttato di 

erbe mediterranee, 

agrumi e mela gialla. 

Intenso e minerale

         56 € 

COSTAMOLINO                     22 ARGIOLAS                         

Selegas

Vermentino  di 

Sardegna

Profumi intensi di 

frutta gialla e macchia 

mediterranea. Fresco, 

secco e piacevole

         26 € 

PUGLIA

nome anno uve/regione produttore descrizione  prezzo 

GRECO ARCHETIPO 22 L'ARCHETIPO         

Murgia Barese

Greco Avvolgente, ricco e 

sapido. Produzione 

sinergica senza 

utilizzo di sostanze 

chimiche di sintesi. No 

solfiti aggiunti

         25 € 

LAUREATO 22 VETRERE                              

Salento

Chardonnay 

Minutolo

Un vino di carattere 

con note fruttate e 

una piacevole  

sapidità

         26 € 

ABRUZZO

nome anno uve/regione produttore descrizione  prezzo 

PECORINO    22 TOLLO                              

Chieti

Pesca bianca, mango, 

salvia e agrumi. 

Elegante e dal finale 

balsamico

         26 € 

CHARDONNAY       

MARINA CVETIC             

in arrivo          

20 MASCIARELLI            

Chieti

18 mesi di barrique 

con metodo francese. 

Note affumicate e 

speziate con sorso 

avvolgente 

         58 € 

CAMPANIA
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nome anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve descrizione  prezzo 

FIANO 22 MASSERIA FRATTASI                    

Taburno

I Latini chiamavano il 

Fiano Vitis Apiana, 

grazie alle api che 

erano ghiotte di 

quest'uva. Morbido, 

elegante e con finale 

ammandorlato. Un 

Fiano di montagna, 

prodotto secondo i 

principi della 

biodinamica

         28 € 

GRECO       in arrivo 22 MASSERIA FRATTASI      

Taburno

Frutto della passione, 

selce e fiori di melo. 

Vigne a 650 metri sul 

terreni vulcanici del 

Monte Taburno. Il 

clima che attraversa i 

filari tra le brezze 

marine e i venti che 

arrivano dalle 

montagne, peculiarità 

che fa si che le uve 

arrivino alla 

vendemmia colme di 

profumi dovuto agli 

sbalzi termici tra 

giorno e notte

         28 € 

FALANGHINA                        22 DEDICATO A 

MARIANNA              

Irpinia

Falanghina deve il suo 

nome ai pali che 

sorreggevano le 

vigne.Vite sorretta dai 

pali, i "Falangi".Il 

vitigno era quasi stato 

abbondonato fino a 

che si scopri che non 

veniva attaccato dalla 

Fillossera. Note di 

mandarino, mela, 

banana e fiori 

d'arancio. Elegante e 

minerale

         24 € 
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CODA DI VOLPE 22 VADIAPERTI              

Irpinia

Minerale e sapido con 

sentori di frutta 

bianca. Una delle uve 

più antiche italiane, 

chiamata dai Latini 

Cauda Vulpium perché 

il grappolo ha la 

forma della coda di 

una volpe. Un vino che 

parla di tradizioni e 

territorio. Morbido 

con note di agrumi, 

mela e pesca

         25 € 

ASPRINIO D'AVERSA          22 I BORBONI                

Aversa

Asprinio d'Aversa Vigna a piede franco 

che cresce aggrappata 

ai pioppi fino a venti 

metri di altezza, 

metodo usato dagli 

Etruschi già tremila 

anni fa. Un vino 

davvero territoriale 

con uve coltivate 

ormai da pochi 

produttori. Sapido ed 

asprinio con note di 

agrumi e zagara 

         28 € 

JQN 203 PIANTE A LAPIO 13 JOAQUIN                        

Lapio

Fiano Considerato la 

migliore espressione 

di Fiano. Coltivato su 

vigne centenarie a 

piede franco. Affinato 

in botti di castagno 

per 60 giorni. Colore 

dorato e gusto di 

spezie, nocciola, miele 

di acacia e granelli di 

sale. Eleganza e 

personalità

       130 € 

UMBRIA

Vigne incantevoli
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CERVARO DELLA SALA     21 CASTELLO DELLA SALA 

Orvieto

Chardonnay 85% 

Grechetto.    15%

Leggendario. Note di 

scorze di agrumi, fiori 

di acacia, arancia 

candita e burro. Il vino 

italiano più francese

       120 € 

FRIULI

nome anno uve/regione produttore descrizione  prezzo 

RJGIALLA 22 LA TUNELLA              

Collio

Ribolla gialla Note di acacia, prugna, 

pesca gialla e mela 

renetta. Al palato si 

presenta intenso e 

pieno e di buon corpo

         34 € 

VITOVSKA 22 KOCJANCIC RADO        

San Dorligo

Siamo nel Breg, alle 

spalle il monte Carso, 

davanti il Mare 

Adriatico. L'uva che 

sfida il vento di Bora, 

che accarezza e 

striglia. Elegante, 

morbido e e sapido

         30 € 

MALVASIA ISTRIANA 22 KOCJANCIC RADO       

San Dorligo

Siamo nel Breg, alle 

spalle il monte Carso, 

davanti il Mare 

Adriatico. Un vino di 

grande energia e 

buona sapidità. 

Minerale e fresco con 

note di fiori bianchi

         30 € 
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TERRE ALTE  20 LIVIO FELLUGA         

Collio

Sauvignon 40% 

Pinot Bianco 30% 

Friulano 30%

Osannato e 

pluripremiato. Uno dei 

vini italiani più famosi 

nel mondo. Ricco e 

sapido con finale 

lungo di mandorle e 

note di salvia e 

bergamotto. Grande 

longevità e profondità

       115 € 

NEKAJ 18 DAMIJAN PODVERSIC 

Collio goriziano Monte 

Calvario

Friulano Un vino iconico di un 

produttore dal talento 

immenso. Uve 

coltivate sul monte 

Calvario nel Collio 

Goriziano su terreni 

marnosi.Nessuna 

sostanza chimica, 

pieno rispetto 

dell'espressività 

naturale  Tre mesi di 

macerazione sulle 

bucce, fermentazione 

spontanea e nessun 

filtraggio

         56 € 

RONCO DELLE MELE        20 VENICA & VENICA        

Collio

Sauvignon Per sostenere la 

struttura del terreno 

dopo i 

bombardamenti della 

seconda guerra 

mondiale, Daniele 

Venica decise di 

piantare alberi di mele 

tra i filari. Da qui il 

nome del vino. Gli 

aromi sono di frutta 

tropicale, agrumi e 

foglia di pomodoro

         65 € 
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VITOVSKA 20 ZIRARICH                  

Collio

Esprime in modo 

perfetto il concetto 

di vino territoriale, 

realizzato ancora in 

modo artigianale. 

Esprime profumi di 

fiori di campo, erbe 

aromatiche e frutta 

matura. Al palato è 

ricco, ampio e 

persistente, con 

freschezza equilibrata 

e finale sapido.

         40 € 

ALTO ADIGE  

nome anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve descrizione  prezzo 

SAUVIGNON ST. 

VALENTIN        in arrivo         

21 CANT.PRODUT. SAN 

MICHELE APPIANO 

Appiano 

Sauvignon Aromi di agrumi, 

frutta tropicale ed 

erbe officinali. 

Armonioso, ricco e 

denso

         50 € 

PINOT GRIGIO ST. 

VALENTIN               

21 CANT.PRODUT. SAN 

MICHELE APPIANO 

Appiano 

Pinot grigio Il lungo affinamento 

in legno, contribuisce 

a impreziosire il 

bouquet con aromi 

complessi e profondi, 

morbidi e avvolgenti

         50 € 

SAUVIGNON 22 CANTINE TRAMIN 

TERMENO                        

Sella Termeno

Minerale, intenso con 

finale lungo di pesca e 

frutti tropicali. Da non 

perdere per la sua 

espressività 

territoriale

         28 € 
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GEWURTZTRAMINER          22 ABBAZIA DI 

NOVACELLA 

Bressanone

Nell'Abbazia si 

produce vino dal 

1142, su terreni 

ghiaiosi, limosi e 

sabbiosi a 700 Mt. di 

altura. Bouquet 

aromatico, fruttato , 

minerale e tipico

         28 € 

KERNER 22 ABBAZIA DI 

NOVACELLA 

Bressanone

Kerner Uva nata negli anni 

'20 dall'incrocio tra il 

Riesling e la Schiava 

Grossa. Floreale, 

minerale e fruttato. 

Un vino fresco, sapido 

e succoso

         27 € 

PRAEPOSITUS 21 ABBAZIA DI 

NOVACELLA 

Bressanone

Sauvignon Vigne a 900 Mt. di 

altitudine nella conca 

di Bressanone. 

Estrema eleganza e 

mineralità. Sentori di 

mela golden, pesca 

gialla e fiori bianchi 

con finale sapido e 

persistente

         35 € 

MOSCATO GIALLO            22 MANINCOR                  

Lago di Caldaro

Le vigne sono sul lago 

di Caldaro a 300 Mt. 

di altitudine. 

Coltivazione 

biodinamica e 

produzione Vegan. Il 

gusto è rotondo, 

fruttato e 

delicatamente 

aromatico con note di 

cedro e pompelmo 

         29 € 
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QUARZ      21 TERLAN KELLEREI Sauvignon Un vino di grande 

spessore e rara 

eleganza. Sorso pieno 

ed elegante con 

venature sapide. 

Morbido, caldo e 

vellutato. Affinato 

nove mesi in botte 

grande

       100 € 

VORBERG Riserva                               20 TERLAN KELLEREI Pinot bianco Una delle migliori 

espressioni di Pinot 

bianco. Sentori di 

pesca e ginestra si 

fondono a toni 

minerali e sapidi, 

sfumature di miele, 

agrumi ed erbe 

aromatiche

         60 € 

MANNA 21 FRANZ HAAS 

Montagna

Riesling  

Chardonnay 

Sauvignon  

Traminer 

aromatico

Morbido e fresco ma 

pieno e ricco. Profumi 

fruttati e floreali di 

sambuco, petali di 

rosa e frutta secca. Un 

vino di grande 

eleganza con tutta 

l'esperienza di Franz 

Haas

         40 € 

VENETO                       

nome anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve descrizione  prezzo 

VULCAIA FUME' 20 INAMA                         

Monte Foscarino

Sauvignon Affinato in barrique 

fortemente tostate, 

rilascia sentori di caffè 

, spezie, vaniglia e 

cioccolato bianco. 

Potente e vulcanico

         58 € 

VENUSA 19 VENISSA                     

Venezia                           

Isola Mazzorbo-Burano

Dorona Uva veneziana salvata 

dall'estinzione. I 

sentori sono di fiori di 

campo, pesca e mela 

cotogna. Sapidità 

senza compromessi. 

Netto, verticale e raro

         85 € 
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VENISSA   0,500 Cl. 17 VENISSA                     

Venezia                           

Isola Mazzorbo-Burano

Dorona La Dorona è l'uva delle 

isole veneziane, 

considerata 

scomparsa dopo 

l'acqua alta del 1966. 

Riscoperta, viene ora 

riprodotta in sole 2000 

bottiglie circa sull'isola 

di Mazzorbo. Lunga 

macerazione di 30 

giorni per seguire la 

tradizione veneziana. 

Miele, camomilla e 

spezie con finale 

sapido. L'etichetta è 

un foglia d'oro incisa e 

applicata a mano dai 

maestri Berta 

Battiloro di 

Cannaregio e la 

bottiglia  ricotta nei 

forni delle vetrerie di 

Murano.

       220 € 

LIGURIA

nome anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve descrizione  prezzo 

PIGATO                                                      22 LUPI                           

Albenga e bassa valle 

Arroscia

Si suppone che sia 

coltivato già dal 1600.  

Fresco e asciutto con 

sentori di pesca ed 

erbe mediterranee

         26 € 

PIEMONTE

Alla ricerca di uve antiche 

e territoriali, spesso 

salvate dall'estinzione

nome anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve descrizione  prezzo 
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AUTVIN vigne alte 22 GIULIANO BOSIO 

Almase

Baratuciat Agricoltura eroica ed 

attenta alle 

biodiversità. Nei suoi 

vini Giuliano racconta 

la sua terra. Uva 

autoctono della 

Valsusa, prodotta da 

più di 150 anni. 

Salvata dall'estinzione 

negli ultimi anni,  

dopo il decadimento 

dovuto all'arrivo della 

Fillossera. Dinamico, 

sapido, leggermente 

balsamico e 

ammandorlato con 

note di sambuco, 

biancospino, mela 

verde, pesca e ananas

         28 € 

BLANCHET 22 LA RIVA'                 

PIEMONTE       

Bricherasio

Blanchet Un vino commovente. 

Uva rarissima allevata 

sulla collina più alta di 

Bricherasio. Ne 

rimangono poche 

vigne. Fresco e secco 

con sentori di 

mentuccia, fiori 

bianchi, litchis, malva 

e assenzio

         24 € 

DERTHONA    22 CANTINA DI TORTONA 

Colli tortonesi

Timorasso Un'altra uva salvata 

negli anni '80 

dall'estinzione. Siamo 

sui colli Tortonesi 

Lunghissima sapidità 

con note di albicocca, 

tiglio e pietra focaia

         27 € 
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VERBIAN           22 L'AUTIN                               

Val Germanasca

Bian ver Elisa e Mauro 

Camusso, cosi 

profondamente alla 

ricerca di una 

produzione che parli 

della loro terra e 

tradizioni. Vini 

biologici e 

sostenibili.Uva delle 

valli alpine che si è 

salvata dall'estinzione 

in Val Chisone. 

Mineralità rocciosa e 

sensazioni di erbe 

balsamiche, agrumi, 

salvia e gelsomino

         26 € 

DERTHONA                   

COSTA DEL VENTO          in 

arrivo                

19 WALTER MASSA            

Colli tortonesi

Timorasso Walter Massa è colui 

che ha reinventato il 

Timorasso ormai quasi 

scomparso negli anni 

'80. Poesia pura di chi 

conosce 

perfettamente la sua 

terra. Fruttato, 

balsamico e speziato 

con sorso intenso, 

minerale ed elegante

         80 € 

ROSSJ BASS     20 GAJA                           

Langhe

Chardonnay Con questo vino 

Angelo Gaja ha deciso 

di ispirarsi alla grande 

tradizione della 

Borgogna. Vino 

intenso, ricco e 

strutturato con 

bouquet di frutta 

gialla matura, pesca e 

ananas. Cenni di 

agrumi, zagara e 

biancospino con note 

morbidamente 

mielate e di 

pasticceria.

       115 € 
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ROSSI

nome anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve descrizione  prezzo 

INSIEME                         

Senza solfiti aggiunti     

Vegan free

22 FEUDO DI SANTA 

TRESA SICILIA                        

Vittoria

Nero d'Avola Leggero, genuino e 

schietto, con un gusto 

nitido e tannini gentili. 

Senza solfiti aggiunti

         25 € 

CERASUOLO DI VITTORIA 21 FEUDO DI SANTA 

TRESA SICILIA                        

Vittoria

Nero d’Avola 

60% Frappato 

40%

L'unica docg siciliana 

riconosciuta. Rotondo, 

armonico e fruttato di 

marasche, susine e 

caramello. Potente 

ma fresco

         24 € 

I CANNETI 21 GIACOMO ARINI    

SICILIA                      

Marsala

Frappato Leggero  e molto 

piacevole. In estate ce 

lo concediamo anche 

a temperatura fresca. 

Produzione biologica

         22 € 

GHIAIA NERA                 

ETNA ROSSO

22 TASCA D'ALMERITA 

SICILIA                              

Etna                         

Versante nord

Nerello 

mascalese

Spiccati sentori  

floreali e di frutti rossi. 

Tannini morbidi e 

grande bevibilità. 

Vigne a 800 metri 

s.l.m. Vigne allevate 

su terrazzamenti tra 

boschi di castagno e 

roverella

         33 € 

NEGROAMARO                   22 SOLARTE                    

PUGLIA                      

Salento

Ricco, pieno e 

morbido. Pepe nero, 

cannella, lamponi e 

spezie.

         25 € 
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SAINCT VALENTIN                             

Pinot nero

20 SAN MICHELE 

APPIANO ALTO ADIGE

Pinot nero Uno dei Pinot nero più 

rappresentativi per 

qualità. Uve solo dalle 

vigne migliori che 

donano al vino grazia,  

frutto, struttura e 

longevità

         63 € 

PINOT NERO 22 FRANZ HAAS               

ALTO ADIGE 

Pinot nero Sapore vellutato e 

morbido con 

sfumature 

leggermente floreali. 

Fine struttura tannica 

e buona freschezza. 

         28 € 

RENERO           22 L'AUTIN              

PIEMONTE                             

Val Germanasca

Pinot nero Vigne sotto il 

Monviso. Un Pinot 

nero alla francese, 

morbido, pieno e 

caldo con tannini 

eleganti e buona 

persistenza. 

Produzione biologica

         28 € 

LE MUTE GIULIANO BOSIO 

PIEMONTE               

Almase

Avanà 40%       

Becuet 60%

Agricoltura eroica ed 

attenta alle 

biodiverità. Nei suoi 

vini Giuliano racconta 

la sua terra. Due uve  

della bassa Valsusa 

che si erano quasi 

estinte. Il vino è 

leggero e 

fresco,armonico e 

leggermente 

amarognolo nel finale. 

Si chiude sgrassante 

con note di spezie

         24 € 
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RAMIE 22 LA RIVA'                 

PIEMONTE       

Pomaretto

Chatus/Avanà/   

Avarengo/Becuet

Produzione 

limitatissima di questo 

vino icona del 

pinerolese, prodotto 

con quattro uve 

autoctone salvate 

dall'estinzione e 

coltivate sui 

terrazzamenti di 

Pomaretto a circa 800 

metri slm. Ricco, 

rotondo e dai tennini 

gentili con sentori di 

susina, frutti rossi e 

mandorla amara

         29 € 

RUCHE'                             22 MARENGO          

PIEMONTE       

Castagnole Monferrato

Intenso e di buona 

struttura. Ben fruttato 

con sentori di rosa e 

viola. Tannico con 

tendenza all' amabile

         25 € 

VERDUNO PELAVERGA   22 CADIA                 

PIEMONTE                  

Roddi

La cantina Cadia 

produce dall'inizio del 

'900. Il vino ha gusto 

di fragole e spezie. 

Morbido e dal 

retrogusto 

amarognolo

         24 € 

NEBBIOLO GAMBARIN     22 MONTARIBALDI 

Piemonte                

Langhe

Nebbiolo Fruttato, terroso ed 

austero, con sentori di 

violetta, spezie e 

piccoli frutti rossi.

         26 € 

BARBERA D'ALBA DU GIR 22 MONTARIBALDI 

Piemonte                

Langhe

Barbera  Senszioni di ciliegia 

matura, amarena e 

spezie. Strutturato ed 

elegante

         29 € 

BARBARESCO PALAZZINA 19 MONTARIBALDI 

Piemonte                

Langhe

Nebbiolo Affinato circa venti 

mesi, di cui una parte 

in legno. Potente e 

corposo ma dai 

tannini gentili e non 

amaricanti

         35 € 
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BARBARESCO CAMP GROS 

MARTINENGA RISERVA 

11 GRESY                  

PIEMONTE                

Langhe 

Nebbiolo Prodotto solo nelle 

annate migliori con un 

piccola parte del 

vigneto Martinenga 

verso Rabajà. Affinato 

12 mesi in botti di 

Rovere francese e 16 

in botti di Slavonia. 

Avvolgente, pieno ed 

armonico. 

Grandissima longevità

       120 € 

SITO MORESCO 17 GAJA                    

PIEMONTE               

Langhe

Nebbiolo 35% 

Merlot 35% 

Cabernet 30%

Moresco è il nome del 

proprietario del 

vigneto da cui lo 

comprò Angelo Gaja 

nel 1975. Il vino è fine 

e di grande purezza, 

ricco di sentori di 

piccoli frutti rossi. 

Fruttato, elegante ed 

armonioso con tannini 

setosi. 

         78 € 

BRICCO DELL’UCCELLONE 14 BRAIDA               

PIEMONTE          

Rocchetta Tanaro

Barbera L'Uccellone era il 

soprannome di una 

donna che viveva nelle 

vigne sulla collina. 

Vestiva di nero ed il 

suo naso ricordava il 

becco di un uccello. 

Da qui il nome. Vino 

ricco, intenso e di 

grande spessore. Note 

di spezie mentose, 

vaniglia e liquirizia

         84 € 
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BAROLO DOCG   18 SORDO                 

Piemonte                 

Langhe

Nebbiolo La Cantina Sordo 

produce dai primi anni 

del '900 a Castiglione 

Falletto. Vino caldo, 

pieno, complesso, 

asciutto ed armonico. 

Tannini dolci che non 

lasciano note amare. 

Finale lungo ed 

intenso

         50 € 

BAROLO LEON RISERVA 13 RIVETTO               

PIEMONTE       

Serralunga d'alba

Nebbiolo Rivetto vuol dire 

grande attenzione e 

rispetto per la terra. 

Produzione biologica e 

biodinamica con cura 

delle biodiversità. 

Bouquet di rose e 

viole, frutti maturi e 

spezie. Al palato è 

morbido ed elegante 

con tannini dolci

       100 € 

BARBARESCO 

MERUZZANO

19 ORLANDO ABRIGO 

PIEMONTE

Nebbiolo Bouquet ricco che 

richiama le note di 

ciliegie e frutti rossi. In 

bocca è compatto, con 

tannini ben presenti 

ma morbidi

         49 € 

BARBARESCO 

MONTERSINO

17 SAN BIAGIO    

PIEMONTE

Nebbiolo Caldo, pieno, potente 

ed avvolgente con 

sentori di tabacco, 

violetta e frutti rossi 

maturi

         45 € 

BAROLO DOCG   19 PRUNOTTO  PIEMONTE Nebbiolo Ampio, nitido e 

coinvolgente, con 

sentori di fiori secchi, 

viole, ginepro, frutti di 

bosco in confettura, 

humus e spezie 

selvatiche

         65 € 
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BAROLO MONVIGLIERO 18 CADIA                 

PIEMONTE                 

Nebbiolo Al profumo si denota 

un sentore di rosa 

canina accompagnata 

della liquirizia, al 

palato la potenza 

alcolica è ben 

calibrata con i sentori 

di frutta e spezie.

         58 € 

PERNARD VERGELESSES 

1er Cru

20 DOMAINE CHANSON 

FRANCIA                

Borgogna 

Pinot nero Una delle più antiche 

cantine della 

Borgogna, producono 

vini dal 1750. Vigne 

nella zona 1er Cru ai 

piedi della collina di 

Corton. Pinot nero di 

struttura densa, tesa e 

profonda.

         83 € 

VINI ROSATI FERMI 

Ormai buonissimi. 

Poche etichette ben 

selezionate

nome anno Produttore e zona delle 

vigne

Uve descrizione  prezzo 

ALIE ROSE' 22 FRESCOBALDI  

TOSCANA

Sirah       

Vermentino

Aromi di fragoline di 

bosco e agrumi su una 

struttura delicata e 

minerale. Vigne 

coltivate in Maremma 

a due passi dal mare

         26 € 
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DOUX D'HENRY 22 LA RIVA'                 

PIEMONTE       

Bricherasio

Doux d'Henry Un vino solenne 

prodotto con un'uva 

molto antica del 

pinerolese  prodotta a 

750 metri s.l.m. su 

terrazzamenti,  ormai 

in pochissime 

bottiglie. Gusto fresco, 

intenso e fruttato di 

piccoli frutti rossi  , 

spezie, talco e ciliegie 

sotto spirito

         26 € 

ALTAMORA                    

ETNA ROSATO

22 ALTA MORA              

SICILIA                             

Etna                         

Versante nord 

Contrada Solicchiata

Nerello 

Mascalese

Gusto sottile e sapido 

con sensazioni di fiori 

di pesco ed erbe 

selvatiche. 

Straordinaria 

eleganza e finezza. 

Allevato su un ettaro 

di terreno a 750 metri 

s.l.m.

         34 € 

SOLARTE 21 SOLARTE                  

PUGLIA                     

Salento

Negroamaro Richiami di frutta 

rossa e marasca. Al 

palato è freschissimo, 

persistente e dal finale 

lungo

         26 € 

ETNA ROSATO 22 CALABRETTA                       

Etna                         

Randazzo                     

Versante Nord

Nerello 

Mascalese

Un vino rosato 

croccante e sincero. 

Ottenuto dall’arcaico 

metodo “pista e 

mutta”, ossia pigia e 

travasa, senza 

contatto con le sue 

bucce. Il risultato è un 

vino ricco, succoso e 

fresco

         35 € 
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COTES DE PROVENCE 

CORAIL ROSE'

22 CHATEAU DE 

ROQUEFORT          

FRANCIA               

Provenza

Syrah, Cinsault, 

Clairette, 

Grenache Noir, 

Grenache Blanc, 

Carignano

Sapido e fresco con 

note di fragole e 

melograno.Agile e 

minerale. Un ottimo 

rosato dalla provenza

         35 € 

COTES DE PROVENCE 

PETRA ROSE'

18 HAUVETTE             

FRANCIA               

Provenza

Cinsault Un vino 

indimenticabile, 

prodotto secondo i 

principi della 

biodinamica. Intenso 

di piccoli frutti rossi e 

macchia 

mediterranea. Finale 

di una lunghezza 

straordinaria. Un vino 

gourmand

         60 € 

“Il vino è il canto della terra verso il cielo.”

Luigi Veronelli
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